Mivel a parabola érintGje felezi a parabola csicsa (az origo) és az érintési pontbol az x tengelyre bocsatott merdleges
talppontja altal meghatarozott szakaszt, igy az a-val jelzett szakaszok egyenlSek és a = m/tg a (ahol m az emelkedési
magassag). Ugyanigy b = (m — y) tg .

Es mivel 2a + 2b = z, ezért
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Mivel pedig tg 5 = E, és a tga = 2tg B + ctg § Osszefiiggésbdl
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Beszorozva, egyszertisitve az
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egyenletet kapjuk, tehat a mértani hely ellipszis.

Griner Gyorgy (Magyarovar, Kossuth L. g. IV. o. t.)
Megjegyzés: Amint kozismert, ugyanez az ellipszis a hajitdsi parabolak cstcspontjainak mértani helye is. tg «

értékének nem szabad kisebbnek lennie 2v/2-nél; ha tg a nagyobb 2v/2-nél, akkor o minden értékéhez két 8 tartozik.



